



PRUDENTIAL SEGUROS S.A. PASARÁ A FORMAR PARTE DEL GRUPO ST, AMPLIANDO SUS PRODUCTOS Y SERVICIOS EN EL MERCADO ARGENTINO

Buenos Aires, Argentina y Newark, Nueva Jersey, EE.UU. -

Grupo ST y Prudential Financial Inc. anunciaron hoy la firma del acuerdo por el cual Grupo ST compra Prudential Seguros S.A.

En el marco de la reorganización de su posicionamiento a nivel global, la compañía de origen estadounidense eligió a Grupo ST para continuar con los productos y servicios ofrecidos a sus clientes en Argentina.

Según el acuerdo, Grupo ST adquirirá el 100% del negocio de seguros de Prudential Financial en Argentina. Por razones de confidencialidad incluidas en el contrato, los términos financieros no fueron revelados.

Prudential seleccionó a Grupo ST para transferir sus operaciones en Argentina valorando su solvencia, experiencia, trayectoria, idoneidad y valores compartidos.

Grupo ST aseguró la continuidad del negocio y el desarrollo del equipo actual, con el claro propósito de continuar un camino para hacer crecer el negocio y mejorar los servicios a sus clientes.

Prudential Seguros se estableció en Buenos Aires en 1998, centrándose en brindar protección familiar al mercado de ingresos medios y altos de Argentina.

Con esta operación Grupo ST potencia la estrategia original de Prudential en Argentina y consolida la posición de sus compañías aseguradoras en el mercado, fortaleciendo su liderazgo en el segmento de seguros de vida y de retiro.

Esta transacción es consistente con el enfoque estratégico de Prudential Financial a nivel internacional en Japón y los mercados emergentes de mayor crecimiento en todo el mundo.

La finalización de la transacción está sujeta a las condiciones de cierre habituales y se espera para el segundo trimestre de 2024.

3 de abril de 2024





Acerca de Grupo ST

GST es un holding especializado en gestión de activos con más de 20 años de experiencia en Argentina y \$1.500 millones en activos bajo administración. GST crea valor a través de sus empresas, brindando servicios y asesoramiento financieros, de seguros, de inversión y bancarios, satisfaciendo las necesidades de sus clientes con equipos de empleados diversos y talentosos. Para más información visite www.gst.com.ar.

Acerca de Prudential Financial, Inc.

Prudential Financial, Inc. (NYSE: PRU), líder mundial en servicios financieros y principal gestor activo de inversiones a nivel mundial con aproximadamente 1,4 billones de dólares en activos bajo gestión al 31 de diciembre de 2023, tiene operaciones en Estados Unidos, Asia, Europa y América Latina. America. Los diversos y talentosos empleados de Prudential ayudan a mejorar la vida y crear oportunidades financieras para más personas al ampliar el acceso a inversiones, seguros y seguridad de jubilación. El icónico símbolo del Rock de Prudential ha sido sinónimo de fuerza, estabilidad, experiencia e innovación durante casi 150 años. Para obtener más información, visite news.prudential.com.